
公    示

经冀州区委2024年河北省劳动模范推荐工作会议审议决定推荐：张立、郭晓峰、李红会为“河北省劳动模范候选人”，衡水优捷特新材料科技有限公司 (马明博创新工作室)为“河北省先进集体”，现予以公示。
张立，男，汉族，出生于1972年6月，中共党员，大学本科学历、硕士研究生学位。现任国网河北省电力有限公司衡水市冀州区供电分公司总经理、党委副书记。高级工程师，先后荣获河北省优化营商环境先进工作者、国网河北省电力有限公司“先进工作者”、国网衡水供电公司“建功立业标兵”等多项荣誉。坚定理想信念，聚焦履行社会责任，构建安全电网，践行企业宗旨，政治能力建设等方面持续发力，工作获得社会各界高度认可，在公司员工中起到带头引领作用，不断为地方经济发展贡献力量。
张立同志坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，带领广大干部员工，紧紧扭住保障能源安全和绿色低碳发展两条主线，带头扛牢民生保障责任，先后出台3个冀州区电力需求侧管理工作方案，建成2.3万千瓦需求响应市场，组建17人的抗洪抢险队伍连夜奔赴涿州、定兴救灾前线，为受灾群众送去光明。全力打造13个村社电力便民综合服务站，实现政务与电力服务深度融合，推动乡村全面振兴。积极争取上级支持资金，近五年来电网发展总投入资金达3.75亿元，电网绝缘化率提升至39.6%。累计完成农村电网巩固提升工程86个，农村地区供电可靠性提升至99.89%，配网跳闸故障同比下降24.94%。持续优化营商环境，巩固“三零”“三省”服务成果，2023年获评河北省优化营商环境先进工作者。
郭晓峰,男，汉族，出生于1982年4月，中共党员，大专。现任中共衡水市冀州区周村镇寇家庄村支部委员会党支部书记。2018年当选河北省衡水市冀州区周村镇寇家庄村党支部书记，2021年换届选举连任党支部书记兼村委会主任。自上任以来认真履行职责，大胆开展工作，带领和团结全村党员、干部和群众认真贯彻落实上级
决策部署，各项工作位居全区先进行列。
    抓党建促发展，提升党建工作质量。按照党建标准化要求，严格执行“三会一课”、组织部生活会、党员议事、党风廉政建设、党员“1+10”联系户等制度，使支部工作制度化、规范化，支部班子整体合力不断增强。成立了由村民代表和老党员组成的村务、党务监督领导小组，充分发扬民主，让群众有充分的知情权、发言权；严格按照村民代表议事制度办事，村里重大事项都需经过村民代表大会讨论决定后，再由村委会具体落实，工作公开、公正，增强了群众对村干部的信任，密切了干群关系。2022年至今，连续2年被评为冀州区优秀农村党支部书记。
谋良策出实招，铺筑产业兴村新路径。坚持培育特色产业增强“造血”功能，牢牢把握省级乡村振兴示范区建设的有利时机，依托石与木艾草园，成立“冀艾”农业种植专业合作社，建设与石与木艾草文化园融为一体的休闲养生村落，推动艾草种植、加工、艾草文化乡村游发展，通过三产融合赋能乡村振兴。投资50万元的中草药种植及加工基地项目被列为省壮大集体经济项目，真正实现村民就近就业，推动群众增收。
扎实推进五个标准化，描绘美丽乡村新画卷。深化对标“五个标准化”建设特别是“五清三建一改”的要求，常态化推进村庄清洁行动，全村1万多平方米的街道和环村公路全部实现硬化、绿化、美化，完成整村墙体粉刷15300平方米，拆除清理残垣断壁16处，对村内4个坑塘进行提升修整，清除杂树300余株，杂物180余方，种植各类乔灌花木2000余株，翻新二十四节气民俗画，绘制农耕文化、中医养生文化宣传墙，打造冀州区摄影家协会采风基地，艾草文化小院、天津著名画家郭永元作品展室等特色节点，2022年，寇家庄村荣获“省级美丽乡村”，目前正在创建省级宜居宜业和美乡村示范村。
用真情赢民心，真正为群众办实事。办好开门一件事，切实为群众办实事、解难题。改善农业生产条件，修防渗管道5000多米，维修机井5眼，保障了村民及时浇地；改善村室办公条件，投资两万元对村党支部活动场所进行了重新装修，村室安装彩钢房顶，对内外墙进行粉刷，更新制度牌匾和村室门窗，有效促进村级组织办公场所“换新颜”，深入推进了村级党组织活动场所标准化、规范化建设。
李红会，女，汉族，1976年1月29日生，群众，本科,葵花药业集团（冀州）有限公司，工会干事，人力资源管理师二级。先后荣获“衡水市级劳动模范”“衡水总工会优秀工会积极分子”、“冀州区总工会优秀工会工作者”、“三八红旗手”、“最美职工”等。
一、积极落实 “关注员工思想，关爱员工成长，关心员工生活”的三关政策。
1、建立了健身房、阅览室、两个爱心妈妈小屋，创新工作室、举办“庆三八”女职工座谈。为职工庆生、走访病困家庭，解决其生活困难，申办经适房32套；为大龄职工牵线搭桥。
2、组织开展各类体育活动比赛、诗歌演讲比赛、党日活动、各类征文活动； 
3、为全员办理工会网上入会，职工全员办理医疗互助；
4、开展安全职业健康教育，举办妇女健康培训；
二、以“劳动竞赛、职工书屋、网上学堂、正向激励、多种培训四项载体”为抓手普遍提升职工队伍综合素质。
（1）以劳动竞赛为载体提升职工技能素质。专项比武如OA、QC、工艺员比赛。
（2）以职工书屋为载体提升职工文化素质。有省级职工书屋，每年投入资金补充书籍，成为职工们的“文化加油站”。
（3）、以正向激励为载体提升职工专业素质。采取学历补贴政策，对具有特殊技能的员工给与待遇倾斜。
（4）、以多种培训为载体提升职工业务素质。建立三级培训体系，全员参与。举办专业技能培训班。
李红会就是这样一个敢于担当的人，她只会把自己的工作默默的干好，却从不求回报。用最美的行动为葵园描绘一道最靓的风景，用平凡书写不平凡的人生。
[bookmark: _GoBack]衡水优捷特新材料科技有限公司（马明博创新工作室）简介，衡水优捷特新材料科技有限公司是一家集研发、生产、销售、服务为一体的高新技术企业。公司主要专注于复合材料模压制品的研发生产，涉及领域包含石油石化配套产品、市政及相关工程产品、汽车轻量化部件、电力电气产品 、轨道交通产品。
马明博创新工作室自创建以来，培养专业技术人才14名，其中衡水市管专家、“双百双千”科技英才1名，河北省“三三三”人才2名，授权发明专利3项，实用新型专利20多项、外观专利14项、新申请发明专利2项，完善企业标准5项，建设团体标准一项。并不断协助公司取得三体系认证、高新技术企业、中小型科技企业、ROHS认证、16949体系认证等相关证书。该创新工作室研发的产品累计创造销售2亿余元，纳税2000余万元。
其中由马明博创新工作室研发的“多功能系列承重复合井盖”，采用专业定制高性能片状纤维增强型模塑材料，大吨位液压设备，通过闭模成型工艺，经过高温高压一次成型。具有全复合材料、高承载、导静电、全密封下自平衡井内气压、耐磨损的特性。马明博创新成果能够在此高规格的全国展台亮相，充分展示了冀州区职工创新创造热情，展现了冀州产业工人队伍的创新才智，为我区职工创新创造成果“走出冀州，走向全国”迈出了可喜的一步。
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